

钾肥新闻 2020-03-18

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$36.30 加元, 下跌了\$1.33 加元, 跌幅为 3.53%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$7.01 美元, 下跌了\$2.66 美元, 跌幅为 27.51%)。

萨省钾肥新闻

新冠如何影响萨省最大行业的底线

面对新冠, 萨省最大的产业正受到有限的影响, 但是其长期影响却引起了人们的极大关注。

钾盐和铀矿正对员工采取预防措施, 但萨省两个行业中最大企业 Nutrien 和 Cameco 的发言人表示, 生产没有中断。

春季播种尚未在农业中开始, 但可能在下个月产生长期影响。

钾肥

关于钾肥, Nutrien 的 Will Tigley 表示, 作为一家致力于国际市场的公司, 生产必须继续进行。他说, 人们只需要看当地杂货店货架上散落的食物, 就能看到仍然需要种庄稼来补充食物供应。

Tigley 说: “世界不会停止。食品仍然需要摆在桌面上, 我们在确保通过我们的业务实现这一目标方面发挥着重要作用, 例如化肥和农产品零售。我们可以限制与其他人接触, 以使我们在整个业务中都能做到。只有一些必需品是您无法避免的。”

Tigley 说，Nutrien 已采取措施，将任何不必在其矿山的人拒之门外。

国际钾肥动态:

Highfield Resource 提交了 Muga 钾肥项目的采矿特许权文件

Highfield 资源公司宣布，在与马德里，阿拉贡和纳瓦拉的有关采矿当局频繁接触之后，该公司于 2020 年 3 月 13 日（在澳大利亚市场关闭后）提交了其 Muga 钾肥项目的采矿特许权文件。

Highfield 资源公司与主要利益相关者紧密合作，以确保提交的所有方面都准备就绪，并得到了主管部门的满意。这项最新工作是确保提交关键的文档，目的是帮助简化审批流程。该公司将继续与有关当局合作，以加快完成采矿特许权发行的流程。

在 19 年第四季度期间，Highfield 提交了 Muga 所需的电力和水许可证，并且仍在继续工作以获取开始施工所需的未偿还许可证。

Highfield 资源公司主席理 Richard Crookes 表示：“自 2019 年获得穆加项目的环境批准以来，海菲尔德一直与当局密切合作，以确保按照规定的条件准备采矿特许权文件。通过提交此文件，公司将继续降低项目的风险，并逐步接近施工。”。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，钾肥国内市场平稳运行，今日个别地区高端小幅回落，总体北方市场交投要好于南方，现辽宁地区钾肥交投重心下移，下游需求有所回升。边贸钾口岸 62%白钾前期收单价 1960-1980 元/吨、大颗粒 2080 元/吨左右，边贸及部分地区港口货源短缺的情况仍会存在，短期对市场持观望心态。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价 2250 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备运行正常。出厂报价 2100 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

国产氯化钾企业陆续复产中，企业开工率略有提升，盐湖产运正常，盐湖 60% 晶钾官方到站报价 2100 元/吨，小厂 57% 出厂报价多在 1400-1450 元/吨；

进口钾方面，进口钾市场新单成交放缓，市场观望气氛较浓，62% 白钾报价在 2180-2230 元/吨，俄红钾报价多在 2000-2050 元/吨，边贸钾方面，3 月订单还未签订，可售货源比较紧张，62% 白钾报价多在 1950-1980 元/吨左右。

需求情况：农业方面，随着春耕工作的深入，农业用肥需求上升，农资经销商也按需补货，基层到货增多，对钾肥的需求逐渐好转；

工业方面，下游复合肥企业开工明显，受上游原料尿素、磷肥价格持续上涨，复合肥成本增加明显，工厂多按需灵活补货，对钾肥需求一般。

国际市场：当前，澳大利亚、泰国和巴西的颗粒氯化钾的价格下跌，巴西主要市场的价格也正处于全球最低水平，其他地区也在逐渐下跌，印度由于降雨量的增加，2 月份的氯化钾的销量较上年同期增长了 73%，但整个化肥的销量并不那么强劲，日本当前标准氯化钾的价格为 270-280 美元/吨，且价格一直在下降，似乎贴近东南亚氯化钾的价格水平。